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A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS

BLANCA ARMARIO GONZ ALEZ, NOCÍO AGUIRRE GIL DE BIEDMA Y

JOAeUÍN ROBLES LóPEZ, Diputados del Grupo Parlamentario VOX

(GPVOX), al amparo de 1o establecido en los artículos 185 y siguientes del

vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las siguientes

preguntas para las que solicitan respuesta por escrito.

. EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según diferentes informaciones, "crecer en un centro para menores tutelados

multiplica el riesgo de pobreza y exclusión"1. Y no solo eso, sino que como

reconoció la consejera de Derechos Sociales e Inclusión de la Generalidad

catalana, Mónica Martínez Bfavo, "en el entorno de la DGAIA, hay muchos

menores que han sufrido violencias sexuales"2.

En relación con los datos mencionados, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

rhttps: / / etpais.com/ socied a

multipl ica-el-ries go.de-pobreza-y-exclusion.html
z https://www.elespanol.com/reportaies/20260328/anos-infernales-noelia-castillo-sistema-tutela-
drogan-solpean-epstein-queda-corto/1003744187004 0.html
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¿Cuántos centros de acogida y hogares de protección para menores hay

operativos acfualmente en España? ¿Dónde se encuentran y qué capacidad

tienen?

¿Cuántos de estos centros superan su capacidad máxima actualmente?

¿Cuál es el número exacto de menores que se encuentran actualmente bajo la

tutela de las distintas Administraciones Públicas en España a fecha de respuesta

a la presente iniciativa?

¿Podría el Gobierno desglosar el número de menores tutelados por Comunidad

Autónoma y provincia?

¿Cuántos casos se han denunciado en el entorno de estos centros tutelados por

delitos relacionados con los tipos penales correspondientes a las agresiones

sexuales?

¿En cuántos de estos hay sentencia condenatoria firme?

¿Cuántos expedientes de fuga o abandono voluntario de los centros de menores

tutelados se han tramitado en el último año? ¿Cuántos de esos menores se

encuentran actualmente en paradero desconocido?

ZQue entidades, empresas privadas o fundaciones son las actuales adjudicatarias

de la gestión de los centros de menores futelados en el territorio nacional? ¿A

cuánto asciende el importe total de los contratos, licitaciones y subvenciones

directas concedidas por el Gobierno a cada una de estas entidades para la

atención de menores tutelados durante los ejercicios presupuestario s de 2024,

2025 y lo que va de 2026?

¿Cuál es el precio medio por plaza y día que el Estado y las CCAA están

abonando a estas entidades gestoras?

¿Harealizado el Gobierno alguna auditoría o inspección de control de calidad en

los centros gestionados por entidades externas en el último año para verificar el
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cumplimiento de los protocolos de seguridad y evitar los casos de malversacióry

o abusos sexuales, que han trascendido a la opinión pública?

Palacio del Congreso de los Diputados, a 10 de abril de 2026.
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